



О ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения 14-летнего мальчика в Челябинской области

Сегодня недалеко от поселка Туктубаево Сосновского района Челябинской области в реке Миасс обнаружено тело ранее пропавшего 14-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти.

Как сообщалось ранее, 20 июля 2018 года в Сосновский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области поступил материал о том, в районе поселка Туктубаево ушел из дома и не вернулся 14-летний мальчик. В связи с наличием угрозы его жизни и здоровью следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Поиском ребенка занимались спасатели МЧС, следователи, криминалисты следственного управления по Челябинской области и волонтеры.

В настоящее время на месте продолжают работать следователи и криминалисты, назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы. Расследование обстоятельств гибели мальчика продолжается.

21 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242498>